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Ahoj děti, 

Velikonoce jsou za námi. Věřím, že jste si je krásně užili, kluci že byli k holčičkám 

ohleduplní a pomlázkou je vyšlehali jen tak polehoučku, pro krásu a pro zdraví a holkám, 

že se podařila nabarvit hezká vajíčka pro kluky. 

 

Téma pro týden 6. – 9. 4. „Brzy budu prvňáčkem“ 

Tento týden se společně trochu více seznámíme s tím, co už tě hodně brzy čeká – se školou. Za 

několik málo měsíců se s tebe stane prvňáček a začneš chodit do nové velké školy. Jak jistě víš, zatím 

se do své budoucí školy nemůžeš jít podívat, třeba se to ale do prázdnin ještě podaří.  

Zatím tě do školy zapíší rodiče, přihlásí tě při on-line zápisu do tvojí nové školy. Když jde předškolaček 

k zápisu, měl by už umět některé věci. My si je společně v tomto týdnu procvičíme a připomeneme. 

Víme, že jsi moc šikovný/á a určitě zjistíš, že to, o čem budou naše další úkoly, už dobře znáš. 

U každého z obrázků je jedna dovednost, kterou má umět předškolák. 

Zvládneš je všechny? 
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Tento týden bude trochu kratší, protože začínáme s úkoly až v úterý. Jestli nestihneš všechny 

udělat do pátku, nevadí, pokračovat můžeš třeba i o víkendu. 

Zadání pro úterý: 

Povídej si s rodiči o tom, kam budeš chodit do školy. Rodiče ti mohou ukázat tvoji školu na internetu, 

nebo si můžete udělat malý výlet a jet se podívat alespoň před školu, abys věděl, kam budeš příští rok 

do školy chodit. 

Můžeš si pustit pohádku o tom, jak šel do školy Maxipes Fík – odkaz: 

Maxipes Fík ve škole: https://www.youtube.com/watch?v=CVqMBcCLu6Q 

Teď si můžete s rodiči chvíli povídat o tom, jak se učí děti ve škole. 

Napovím vám několika otázkami, jestli víš, tak rodičům odpověz. 

Kde děti sedí ve škole? (v lavicích) 

Jak se děti zdraví s paní učitelkou, když přijde do třídy? (děti se postaví a pak si zase sednou) 

Když chce žák něco říct paní učitelce, co musí udělat? (zvednout ruku a počkat až ho učitelka vyvolá) 

Co všechno se ve škole budeš učit? (číst, psát, počítat, poznávat přírodu, svět, malovat, cvičit,….) 

Víš, co jsou to přestávky ve škole a co se o nich dělá? (o přestávce se nasvačíš, dojdeš si na WC, 

projdeš po chodbě) 

Víš, jak se máš správně chovat při vyučování? (sedět v lavici, dobře poslouchat paní učitelky, pracovat 

podle toho, co říká paní učitelka) 

 

Prohlédni si obrázek, takhle nějak by třeba mohla vypadat tvoje třída ve škole. Ukaž, co je tabule, 

lavice, kde stojí paní učitelka, kde sedí děti,…. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=CVqMBcCLu6Q
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Znáš celé své jméno a adresu, kde bydlíš? Pokud ne, tak popros mamku a 

naučte se je. 

Cestu do školy se ještě budeš učit poznávat. Zatím si to můžeš vyzkoušet na obrázku a vyhledat 

správnou cestu.  
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Prohlédni si obrázek a doplň úkoly. Půjdeš také do školy okolo pošty, obchodu, nemocnice, 

nádraží,….? Víš, jak máš správně přejít silnici, co musíš udělat? 
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Středa: Dneska si procvičíme kreslení a budeme si povídat o tvojí rodině. 

 

Zkus najít nějakou fotku vaší rodiny a můžeš si jí tady na tohle místo nalepit – vyjmenuj členy vaší 

rodiny. Nakresli vaši rodinu podle zadání výše. 
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Obrázkové karty rozstříhej a seřaď ve správném pořadí. Co musíš udělat ráno, než půjdeš do školy? 
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Procvič si trošku ručku. Dej pozor na správné držení tužky. 
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Čtvrtek: dneska budeme počítat a procvičovat geometrické tvary 
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Všechny kartičky si vystříhej (mamka ti může pomoct), také čísla a obrázky s prsty, pak už můžeš 

skládat obrázky podle počtů – vždy do jednoho okénka kolik prstů ukazuje počet, číslo a pod to 

obrázek se správným počtem. Úkol můžeš dělat opakovaně. 
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Vybarvi správný počet obrázků 
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Procvičíme si geometrické tvary, vezmi si pastelky a cestu dokresli tak, aby se geometrické tvary 

správně střídali. Zopakuj si, jak se jednotlivé tvary jmenují. 
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Dokresli, jakým tvarem by řada pokračovala. 
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Pátek: procvičíme si zrak a sluch 

Popros rodiče, aby ti vytiskli kartičky, ty rozstříhej. Vezmi si vždy jednu kartičku, slovo vytleskej, 

spočítej, kolikrát si tleskl. Řekni, na jakou hlásku slovo začíná, a zkus k tomuto slovu vymyslet rým. 
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Pomoz najít Pétovi všechna písmenka správně. Barevně je podtrhni podle vzoru, v posledním sloupci 

vyznač písmenka podle zadání  (E –škrtni, L – podtrhni vlnovkou, T – kroužek,atd.) 
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Pojmenuj všechny školní potřeby na obrázku, řekni k čemu je budeš ve škole potřebovat. Můžeš si 

zahrát s rodiči na hádanky. Obrázky si vystříhejte a obraťte obrázkem dolů. Střídej se s rodiči nebo se 

sourozencem. Vyber vždy jeden obrázek, neukazuj ho a popiš, co na něj vidíš, k čemu se předmět 

používá, třeba na jaké písmeno začíná a druhý z dvojice bude hádat. 
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Je na čase si trošku odpočinout od přemýšlení a třeba si něco vyrobit. 

Na obrázcích máte několik typů na veselé stojánky na pastelky. Třeba najdete nebo vymyslíte ještě 

nějaký jiný. Nechám to na vás. 
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Další úkoly si můžeš udělat v průběhu týdne, označ si, co jsi splnil. 
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Další úkoly můžete s rodiči dělat venku, už snad 

bude hezké počasí a tak: 

 

1. každý den vyběhni ven, jezdi na kole, házej a chytej míč, zkus 

skákat přes švihadlo.  

 

 

2. projdi se s rodiči po vašem městě, vesnici, prohlížejte a říkejte si, jaké uvidíte dopravní 

značky. Připomeň si jak správně chodit přes silnici, po které straně chodí chodci, kde jezdí 

auta. 

 

 

 

3. pozoruj jarní přírodu, které květina stromy už začínají kvést, jaké 

ptáčky, zvířátka jste viděli, třeba v lese. 

 

 

4. nauč se zavázat tkaničky, udělat kličku 

 

 

Přeji ti krásný další týden a už se těším, brzy se zase potkáme ve školce.  

 

Použité zdroje: 

www.e-predskolaci.cz,www.skolka-pripravy.cz 

pinterst.com, google.obrázky 

http://www.e-predskolaci.cz/

